

Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester részére

Tárgy: képviselői indítvány benyújtása

INDÍTVÁNY

Tisztelt Polgármester Asszony!

Alulírott képviselő, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 39. § (1), (2) bekezdés, (3) bekezdés b) pontja, valamint a 45. § (1) bekezdés e) pontja alapján a következő indítványt nyújtom be:

Az önkormányzatokra a járvány elleni védekezésben kiemelt szerep hárult és hárul a mai napig. Városunk a védekezésben komoly erőket csoportosított a megelőzésre, miközben a kormánytól semmilyen támogatást nem kaptunk. Ráadásul a kormány jelentős forrásokat vont el az önkormányzatunktól. A jövő évi központi költségvetési javaslat pedig további jelentős elvonásokkal sújtja a vidéki településeket és a fővárosi önkormányzatokat.

A 18/1998. (VI.3) NM Rendelet szabályozza a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedéseket. A járási hivatalnak a fertőzés megelőzésének, terjedésének leküzdéséhez szükséges anyagokról, eszközökről való gondoskodási kötelezettsége nem csak az egészségügyi és szociális alapellátásban dolgozóakra terjed ki, hanem az illetékességi területén működő önkormányzati dolgozókra és az ott élő lakosság egészére, így Kecskemét polgáraitra is.

Kecskemét MJV vonatkozásában a fertőzés megelőzésének, terjedésének megakadályozásához szükséges, az önkormányzat által beszerzett anyagok, eszközök eddigi költsége, mindösszesen 322.888 ezer forint volt (Költségvetés módosítási tervezete 71. oldal 4611211 COVID-19 koronavírus fertőzés elleni védekezés, Dologi kiadások sora szerint). A fenti rendelet szerint ez a költség a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala terhelébe tartozik.

Ezért kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az indítványomat szíveskedjenek elfogadni, miszerint felkérjük Polgármester Asszonyt a mellékelt levelünk és az ahhoz szükséges dokumentumok megküldésére a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatalának kormány megbízottja számára.

Határozati javaslat:

- Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja az indítványhoz csatolt levelet, melyet a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala kormány megbízottjának juttat el Kecskemét MJV Önkormányzatának határozata értelmében, Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, a szükséges mellékletekkel együtt.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét MJV polgármestere

Határidő: 2020.július 15.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy indítványomat támogatni szíveskedjen!

Kecskemét, 2020. június 28.

Tisztelettel:

Szökéné Kopping Rita

Önkormányzati képviselő

Tisztelt Kormány megbízott Úr!

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskemét Járási Hivatala (továbbiakban Kecskemét Járási Hivatal) nem tett eleget jogszabályi kötelezettségének járvány okozta veszélyhelyzet idején. A 18/1998. (VI.3) NM Rendelet szabályozza a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedéseket. A járási hivatal a fertőzés megelőzésének, terjedésének leküzdéséhez szükséges anyagokról, eszközökről való gondoskodási kötelezettsége nem csak az egészségügyi és szociális alapellátásban dolgozóakra terjed ki, hanem az illetékességi területén működő önkormányzati dolgozókra és az ott élő lakosság egészére, így Kecskemét polgáira is.

Kecskemét Járási Hivatalát a fenti indokok alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében

f e l s z ó l í t o m,

hogy jogszabályi kötelezettségének akként tegyen eleget Kecskemét vonatkozásában, hogy a fertőzés megelőzésének, terjedésének leküzdéséhez szükséges, az önkormányzat által beszerzett anyagok, eszközök eddigi költségét, mindösszesen 322.888 ezer forintot (Költségvetés módosítási tervezete 71. oldal 4611211 COVID-19 koronavírus fertőzés elleni védekezés, Dologi kiadások sora szerint), 8 napon belül térítse meg Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának.

A tárgybeli anyagok és eszközök beszerzését és költségét alátámasztó számviteli bizonylatokat csatoltan megküldöm. A hivatalom által összeállított összefoglaló táblázat, illetve a kapcsolódó pénzügyi dokumentumok minden olyan 2020. május 31. napig veszélyhelyzeti védelem miatt felmerült tételt tartalmaznak, amit Kecskemét Járási Hivatala helyett Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosított a lakosságának, a folyamatos feladatellátás okán pedig saját munkatársainak, továbbá a szociális és egészségügyi ellátásban részt vevő dolgozóknak.

A fizetés módjának és annak bizonylatolásának egyeztetése érdekében kérem tájékoztasson, hogy munkatársaim kivel tudnak egyeztetni.

Felhívom figyelmét arra, hogy amennyiben Kecskemét Járási Hivatala nem téríti meg az önkormányzat fent jelzett költségét, akkor azon túl, hogy jogszabályi kötelezettségének nem tesz eleget, hivatali kötelessége megszegésével tovább nehezíti Kecskemét MJV Önkormányzata járvány elleni küzdelmét.

Budapest, 2020. július 02.

Tisztelettel:

Szemereyné Pataki Klaudia

Kecskemét MJV polgármestere

